



公益体彩 乐善人生

40万体彩助学金 资助全省100名贫困大学新生

十年寒窗苦读日,今朝金榜题名时。一年一度的高考大幕再一次落下,又有很多学子即将踏上新的求学之路,然而许多人手捧录取通知书,内心却喜忧参半,喜的是终于拿到梦寐以求的大学录取通知书,赢得了进入高等学府的宝贵机会;忧的是家庭的贫困让他们的逐梦之路,异常的坎坷与艰辛。

为了让更多品学兼优的寒门学子能够圆梦大学,日前,由山东省体育彩票管理中心、齐鲁晚报、大众网联合举办的“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动正式启动,将为全省100名贫困大学新生每人提供4000元助学金,40万元助学金帮寒门学子圆大学梦。

本次活动采取网上报名的方式,报名时间为7月8日-8月18日,高考分数达到专科最低录取控制分数线,且被专科(含)以上院校录取的山东籍2015年应届高中毕业贫困生,均可以登录“大众网”(http://vote.dzwww.com/sysdzwww/upform/grant1/)或“山东体彩网”(www.sdticai.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名。报名需要完整填写报名资料,并提交本人相关材料的电子版,包括身份证(双面)、户口本(索引页及本人信息页)、大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明)、户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的贫困证明(加盖公章)。

据悉,这已经是山东体彩连续第8年开展“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动,8年来山东体彩累计出资320万元,帮助1000名寒门学子

顺利迈入大学校门。

作为公益事业的倡导者和先锋者,山东体彩一直致力于回报社会,目前我省已筹集了200多亿元的体彩公益金,广泛用于社会保障基金、残疾人事业、城镇和农村医疗救助等多项社会公益事业,源源不断地将爱心传递到社会的每个角落,山东体彩的关爱正惠及越来越多的人。开展“六一”爱心助学活动,为全省上百所学校捐赠了价值200多万元的体育器材和学习用品;连续三年开展“公益体彩快乐校园”爱心助学工程,累计为全省330多所中小学捐赠了价值520多万元的体育器材和图书,让更多的孩子享受到了体育运动带来的快乐;举办公益晚会,丰富群众业余文化生活;举办孤独症儿童趣味运动会,为“星星的孩子”送去温暖;爱心捐赠贫困家庭、慰问病患、关爱环卫工人、关爱老年人的生活和健康……爱心无止境,今后,山东体彩将会一如既往的扶贫助困,热心公益,让越来越多的人感受到体彩大爱。此次爱心助学活动的举办是山东体彩助力公益的再一次体现,将为更多贫困学子提供鼎力支持,帮他们托起梦的翅膀,在知识的世界里尽情翱翔。

山东体彩爱心助学活动报名细则

十年寒窗苦读日,今朝金榜题名时。在这人生最喜欢的时刻,却总有一些学子因为家庭贫困,而让大学变成了遥不可及的梦。为了让更多品学兼优的寒门学子圆梦大学,山东省体育彩票管理中心、齐鲁晚报、大众网联合举办“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动,将在全省范围内共捐助



100名贫困大学新生,每人捐赠助学金4000元,总额40万元。

报名时间: 2015年7月8日—8月18日

报名条件:
1、山东籍户口;
2、家庭贫困;
3、高考分数达到专科最低录取控制分数线,且被专科(含)以上院校录取的2015年应届高中毕业生;
4、学习刻苦、积极进取,品行端正。

报名方式:
登录“大众网”(http://vote.dzwww.com/sysdzwww/upform/grant1/)或“山东体彩网”(www.sdticai.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名。
报名要求:
1、报名学生须在“情系革

命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台提交填写完整的报名资料。
2、报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台按要求提交本人相关材料的电子版:(1)本人身份证(双面);(2)户口本(索引页及本人信息页);(3)大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明);(4)户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的贫困证明(加盖公章)。

3、凡提交信息、资料不全或不属实,均视为无效申请。
咨询电话:0531-82053018
0531-82028956
受助学生名单公布渠道:山东体彩网、齐鲁晚报、大众网。
本活动解释权归山东省体育彩票管理中心。

7星彩机选频发威 中奖更加惊喜

几元钱的小小投注,换回五百万甚至千万大奖的巨额回报,这就是7星彩玩法的魅力。7星彩的开奖号码由7个数字组合而成,各种有意义的号码都可以拿来投注,没有好的灵感时,机选投注也不错。机选投注简单便捷,不需要花费太多的时间和精力,7星彩开出的中奖号码与机选号码激情相撞时,中奖更加惊喜!

退休大爷4元机选中500万

3月31日,七星彩15036期头奖花落潍坊寿光市,寿光本地人刘大爷(化姓)以一张4元机选票幸运收获500万大奖。据了解,刘大爷和老伴都已退休,平日里刘大爷爱跳个广场舞,刘大爷喜欢买个彩,两人退休后的生活过的有滋有味。刘大爷买彩多年已经养成习惯,每天不去体彩站转上一圈就感觉浑身不自在,赶上大乐透开奖就买大乐透,7星彩开奖日就买7星彩,每次都是机选,花费也不多,最多十来块钱。31号下午,刘大爷来到12150体彩站花4元钱机选了两注7星彩,其中一注号码“0623252”命中当期头奖,实属幸运!

等朋友间隙机选5注中382万

5月31日,与朋友相约出去玩的云南彩民唐先生(化姓)在等待朋友到来的过程中,闲极无聊,首先想到的不是掏出手机,而是就近找到了一家体彩站点,随机打了几注当晚开奖的7星彩。其中一注号码为“6725312”,正是这注号码,帮唐先生收获了当晚开出的第15062期9注7星彩中的一注,奖金382万多元!

新彩民随便选号中二等奖

5月5日,15051期7星彩开奖,烟台新彩民吴先生(化姓)中得了当期二等奖1注,奖金18561元。“幸运总是如此突然也如此轻松,只是机选了3注,一共6元钱,就让我中了近两万元的大奖!”吴先生说那天下午外出办事儿结束后,吴先生回家路上路过体彩店,决定买上几张当晚开奖的7星彩,因为不会研究号码走势,也没有固定的追号习惯,于是吴先生就机选了3注。“运气来了随便选的号码也会中奖,对我来说购彩本来就是给自己买个惊喜,不会看号码有时也是优势呢!”

7星彩玩法以其独特的魅力,把一次次惊喜带给广大彩民,将彩民瑰丽的梦想变为现实。机选投注方便快捷,频频发威,一旦中奖,不论大奖小奖,都能给彩民带来不一样的欢乐。

顶呱刮新票“168”、“小蛋糕”同步登陆山东



炎热的7月,体彩顶呱刮即开票又迎来了两位新成员,面值5元的“168”和面值2元

的“小蛋糕”,时尚新颖的票面、精彩纷呈的玩法,带给彩民朋友更多快乐与惊喜。

“168”让你一路发

顶呱刮“168”票面名称取自中国人最喜爱的吉祥数字,谐音“一路发”,寓意顺心如意,财源滚滚。票面采用了经典的金色和蓝色的搭配,色彩清新亮丽。该票面值5元,最高奖金10万元,每张彩票有8次中奖机会,一定会让您收获十足惊喜。游戏规则为:刮开覆

盖膜,如果出现号码“01”,即中得该号码下方所示的金额;如果出现号码“06”,即中得该号码下方所示金额的两倍;如果出现号码“08”,即中得该号码下方所示金额的5倍。兼中兼得。

甜蜜“小蛋糕”惊喜多多

同步推出的还有2元新票“小蛋糕”,该票最高奖金1.5万元,票面以红色和粉色为主,清新可爱,就像一道可爱的顶呱刮小甜品,特别吸引眼

球,带您给甜甜的幸福感,玩法更是简单有趣,游戏规则为:刮开覆盖膜,如果同一个金额出现3次,即中得该金额;如果同一个金额出现两次并同时出现“小蛋糕”标志,即中得该金额的两倍。

如此高颜值的彩票,作为礼物送给小伙伴们也是新意十足呢。您是不是已经心动了?那就快去身边的体彩顶呱刮销售点尝鲜吧,在这个炎热的夏天,尽情享受顶呱刮带给您的别样精彩。(赵倩予)



2015年7月6日00:00至8月16日23:59
每周一00:00至周日23:59为1期,共6期

寻宝体彩顶呱刮 三星平板等你拿

微信扫描二维码 关注即得 20元话费券

话费券 20元 单笔订单满50元可用

